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ШЛЯХ ДОВЖИНОЮ У ЖИТТЯ 

СТОРІНКИ, НАПИСАНІ ПРАЦЕЮ, 

МУДРІСТЮ ТА ЛЮДЯНІСТЮ. 

ПРИСВЯТА ЛЮБІЄВУ АЛЬБЕРТУ ГНАТОВИЧУ 

 

Альберт Гнатович Любієв – постать, яка залишила глибокий слід у 

житті НТУ «ХПІ». Його багаторічна діяльність на кафедрі фізичного 

виховання перетворила її на осередок розвитку спорту і науки. 

 

 

 

Альберт Гнатович Любієв став справжнім лідером, здатним надихати 

колег, спортсменів і студентів, формувати нові підходи до фізичної 

культури та виховання. Саме завдяки його неймовірній енергії та 

стратегічному мисленню університет отримав сучасний спортивний 

комплекс, що став еталоном серед закладів вищої освіти України. Альберт 

Гнатович відкрив нову спеціальність, яка дала можливість готувати 

професійних фахівців у галузі фізичної культури і спорту, а також створив 
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умови для підготовки спортсменів високого рівня. Його внесок – це не 

лише організаційні досягнення, а й формування цілої школи, яка поєднує 

науковий підхід із практикою тренерської роботи. 

Прізвище Любієв символічно підкреслювало його життєву позицію. 

Воно ніби відображало його здатність щиро «любити» – людей, сім’ю, 

роботу, спорт, університет. Ця любов ставала рушійною силою, яка 

підтримувала його протягом десятиліть і робила прикладом для інших. Це 

створювало особливий образ керівника, який організовував і керував, а й 

об’єднуючи навколо себе колектив завдяки щирій людяності. Колеги та 

студенти поважали професора Альберта Любієва за новаторство, 

доброзичливість, бажання допомагати, здатність вислухати й дати поради. 

Життя і діяльність. Народився 25 вересня 1939 року в місті Енгельс 

в сім’ї військовослужбовця. Дитинство провів в селі Рибці (Полтавська 

область), де захопився спортом – спершу волейболом, а згодом легкою 

атлетикою. Після школи вступив до Харківського інституту фізичної 

культури, який успішно закінчив, а потім проходив службу в армії. 

У 1962 році він прийшов на кафедру фізичного виховання ХПІ 

викладачем. Ідейний, спортивний, енергійний, відповідальний, він активно 

займався громадською діяльністю – був членом профспілкового комітету 

ХПІ та очолював спортивний клуб університету. З 1978 по 2015 роки 

керував кафедрою фізичного виховання, поступово збільшуючи її 

масштаби і перетворивши на одну з найбільших кафедр такого профілю в 

Україні. Альберт Гнатович Любієв був справжнім лідером – як формальним, 

так і неформальним. Його авторитет ґрунтувався не на посаді, а на 

особистій харизмі та здатності надихати людей. Він мав безліч ідей, які 

перетворювалися на конкретні проєкти й змінювали життя кафедри та 

університету. Його бачення розвитку фізичної культури та спорту було 

настільки переконливим, що керівництво університету, викладачі кафедри 

охоче долучалися до реалізації задумів, відчуваючи себе частиною великої 

справи. 
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Очоливши кафедру, Альберт Гнатович став ініціатором будівництва 

спортивного комплексу ХПІ. Він переконав керівництво університету в 

необхідності розбудови такого комплексу, і у 1985-1991 роках було 

зведено Палац спорту «Політех» площею понад 8600 квадратних метрів. У 

його спорудження він вклав багато сил та організаторських здібностей. 

Цей унікальний центр став осередком здоров’я і розвитку: два басейни, сім 

спеціалізованих залів, манеж, майданчики для баскетболу й волейболу. Тут 

знайшлось місце і для навчальних кабінетів, і для конференц залу. 

Комплекс отримав Державну премію України, став центром олімпійської 

підготовки спортсменів високого класу і місцем проведення понад трьох 

тисяч змагань різного рівня. Протягом десятиліть в спортивному комплексі 

втілюються мрії Альберта Любієва про виховання здорових поколінь 

молоді та високі спортивні досягнення політехніків. 

У 1994 році з ініціативи професора Любієва в НТУ «ХПІ» відкрито 

спеціальність «Фізичне виховання», яка поєднала фізичну культуру, спорт, 

менеджмент та інформаційні технології, тут були сформовані престижність 

навчання на спеціальності та комфортні умови для занять різними видами 

спорту. За час існування спеціальності було підготовлено понад 700 

фахівців, серед яких чемпіони світу та Європи, учасники Олімпійських 

ігор, тренери, судді, викладачі, науковці. 

Особлива любов Альберта Гнатовича – легка атлетика. Він працював 

у збірній України з метання списа, виховав чемпіонів та призерів 

міжнародних змагань. За підготовку спортсменів-чемпіонів був 

нагороджений десятьма медалями. Серед його учнів – заслужений тренер 

України Владислав Римко. Як висококваліфікований тренер Альберт 

Гнатович зробив вагомий внесок у розвиток студентського спорту, 

перемоги команди НТУ «ХПІ» в Універсіадах України. 

Професор Любієв є автором понад ста наукових публікацій, 

монографій та навчальних посібників. Під його керівництвом проводилися 

наукові конференції з питань здоров’я студентської молоді, 
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підтримувалися і примножувалися багаторічні традиції спортивно-масової 

та фізкультурно-оздоровчої роботи із студентами і співробітниками 

університету, створені умови для занять у спортивно-оздоровчих таборах. 

Держава високо оцінила його професійні досягнення. Він 

нагороджений орденом «Знак Пошани», отримав звання «Заслужений 

працівник фізичної культури та спорту України», став лауреатом 

Державної премії в галузі архітектури, відзначений почесними грамотами 

та відзнаками Міністерства освіти і науки, обласної державної 

адміністрації, дипломами переможця конкурсів «Ділова людина України», 

Вища школа України – кращі імена». 

Самовіддана праця Любієва не знала меж. Він не вигорав, бо його 

робота була для нього джерелом радості й натхнення. Він був новатором, 

талановитим педагогом і організатором, який завжди знаходив 

індивідуальний підхід, відзначався працьовитістю, впевненістю та 

професійною компетентністю. 

Навіть під час війни, коли спорткомплекс було пошкоджено, 

Альберт Гнатович приходив на його відбудову, намагався допомогти 

кафедрі до останніх днів. 

Альберт Гнатович був не просто керівником чи організатором 

спортивного життя університету – став символом відданості та любові до 

людей і справи. Його життєвий шлях довів, що сила особистості може 

змінювати середовище, формувати покоління та залишати спадщину, яка 

житиме далі. 

У пам’яті він залишиться яскравою особистістю, патріотом ХПІ. 

Його ім’я назавжди залишиться в історії НТУ «ХПІ» як приклад того, що 

справжня любов здатна перетворювати мрії на реальність. 
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